Orszagos
kompetenciameérés

2013. Méjus 27.

2014. Marcius 17.

Kardos Tamasné






A méresben részt vevo osztalyok

Osszesen: 72 tanulé (2 f6 SNI, 1 f6 HHH)
Jelentésben szerepel: 69 tanulo

16 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

16 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

15 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

22 tanuld
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

Kis Eva
Koveér Gabor

Sisa Péterné
Barcza Laszlo

Kis Eva
Barcza LaszIo

Horvathné Laposi Eva
Kover Gabor



6.eVf.

Iskolal eredmeények

Matematika Szovegertées

Iskolai atlag 1515 1517
(69 tanuld)
Orszagos atlag 1489 1497

Budapest atlaga 1548 1566



6.éVf.

A tanulok eredmeényei
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Matematika 6.

Varhato eredmény
tényleges eredmény: 1515 (1476;1554)

Varhato eredmény az 0sszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1507

Varhato eredmény a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1515

(a tényleges eredmeny ettdl nem kilonbozik
szignifikansan)



Matematika 6.

Varhato eredmeény
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Matematika 6.

2013 1515

e 2012 1465
e 2011 1519
e 2010 1568
e 2009 1511

atlageredmeények

A 2013. évi eredmény
és a korabbi évek
eredmenyei kdzaotti killonbség

50 (-6:117)
-4 (-55:53)
.53 (-107;1)
4 (-47:65)

,Nincs szignifikans valtozas a 2013. évi eredményekben”



Matematika 6.

Képességszintek szerinti megoszlas

Orszagosan
.0% 13,0% 22,0% 26,6% 20,9% 9.5% [.4%
2/6%
A budapesti altalanos iskolakban
7,9% 18,2% 27,6% 25,9% 133% 4,3%
2,00 0,8%
Az Onék budapesti altalanos iskolaiban
219% 15,9% 14,5% 30,4% 18,8% 14,5% 2/9%

[ 11.szintalati [ ]1.szint [ J]2.szint [__]3.szint [__14.szint [ ]5.szint [__]6.szint [__]7 szint




Matematika 6.

A tanulok képessegeloszlasa 6.a
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Matematika 6.

A tanulok képesseégeloszlasa 6.b
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Matematika 6.

A tanulok képessegeloszlasa
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Matematika 6.

A tanulok képessegeloszlasa

6.Mm
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Szovegértés 6.

Szovegértés




Szovegértés 6.

Varhato eredmény

tenyleges eredmeény: 1517

Varhato eredmény az 0sszes iskolara illesztett
regressziés egyenes alapjan:

1520

Varhato eredmény a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1527

,a tényleges eredmeny ettol nem kilonbozik
szignifikdnsan”



Szovegértés 6.

Varhato eredmeény

Standardizalt kepessegpont
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Telephelyek = Orszagos trend Az Onok telephelye  [_] Az Onék telephelyének konfidencia-intervallumai




Szovegértés 6.

2013

e 2012
e 2011
e 2010
e 2009

atlageredmeny

1517

1468
1533
1500
1507

A 2013. évi eredmeny
és a korabbi évek
eredmeényei kdzaotti kilonbseg

49 (-6;107)
-17 (-77,38)
17 (-39,78)
10 (-43;66)

,Nincs szignifikans valtozas a 2013. évi eredményekben”



Szovegértés 6.

A tanulok kepesséqgszintek szerinti

szazalékos megoszlasa

[ ]1.szintalatti [ ]1.szint

Orszagosan
7,7%| 16,0% 23,1% 23,8% 18,2% 8,0%
1.60% 1,50
A budapesti altalanos iskolakban
3,3%10,7% 20,4% 26,1% 23,9% 12,2% 2|94
0,3%
Az Onék budapesti altalanos iskolaiban
5,8%  15,9% 26,1% 29,0% 11,6% |7,2%
4.3%

[ ]2.szint [ ]3.szint [ J4.szint [ ]5.szint [ ]6.szint [ ]7.szint




Szovegértés 6.

A tanulok képesseégeloszlasa 6.a
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Szovegértés 6.
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A tanulok kepessegeloszlasa 6.b
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Szovegértés 6.

A tanulok képesseégeloszlasa
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Szovegértés 6.

A tanulok képesseégeloszlasa 6.m
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6.eVf.

A tanuldk eredményel 6.a
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6.eVf.

A tanulok eredmeényel
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6.eVf.

Mat 6.

A tanuldk eredményel

6.d
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6.eVf.

A tanulok eredményel 6.m
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A méresben részt vevo osztalyok

Osszesen: 55 tanul6 (3 f6 SNI, 1 f6 HHH)

Jelentésben szerepel: 50 tanulo

13 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

8 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

13 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

16 tanulo
Magyart tanit:

Matematikat tanit;

Wolf Laszléné
Banlakiné Németh Ildikd

Mendrei Laszlo
Barcza Laszlo

Mez6 Marta
Kovér Gabor

Horvathné Laposi Eva
Banlakiné Németh Ildiko



8.éVf.

Iskolal eredmeények

Matematika SzoOvegertes

Iskolai atlag 1653 1610
(50 tanuld)
Orszagos atlag 1620 1555

Budapest atlaga 1669 1603



8.éVf.

A tanulok eredmeényei

Mat 8.
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Matematika 8.

Varhato eredmény
tényleges eredmény: 1653 (1616;1694)

Varhato eredmény az 0sszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1664

Varhato eredmény a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1661

(a tényleges eredmeny ettdl nem kilonbozik
szignifikansan)



Matematika 8.

2013

e 2012
e 2011
e 2010
e 2009

Atlageredmények

1653

1638
1624
1696
1578

A 2013. évi eredmény
és a korabbi évek
eredmenyei kdzaotti killonbség

15 (-48,85)
29 (-36;104)
-43 (-109;24)
75 (14;146)

,Nincs szignifikans valtozas a 2013. évi eredményekben”



Matematika 8.

Varhato eredmeény

Standardizalt kepessegpont
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—— Orszagos trend Az Ondk telephelye  [_] Az Ondk telephelyénak konfidencia-intervallumai




matematika 8.

A tanulok képessegszintek szerinti
szazalékos megoszlasa

Orszégosan

0, 4% 11,9% 21,2% 26,0% 20,8% 10,1%
19% 3,0%

A budapesti altalanos iskolakban

08%/80% 17.8% 27,8% 29,6% 13,9% 3,8%

Az Ondk budapesti altalanos iskolaiban

6,0% 80% | 14,0% 38.0% 12,0% 18,0% 4,0%

[ 1.szintalati [ ]1.szint [ ]2.szint [ ]3.szint _ J4.szint [ ]5.szint [ ]6.szint [ _]7.szint




matematika 8.

A tanulok képességeloszlasa 8.a
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matematika 8.

A tanulok képességeloszlasa

8.b
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matematika 8.

A tanulok képességeloszlasa 8.d
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matematika 8.

A tanulok képességeloszlasa 8.m
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Szovegértés 8.

Sz0vegertes




Szovegértés 8.

Varhato eredmény

tényleges eredmény: 1610 (1559;1666)

Varhato eredmény az dsszes iskolara illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1603

Varhato eredmény a budapesti iskolakra illesztett
regresszios egyenes alapjan:

1595

(a tényleges eredmeny ettdl nem kilonbdozik
szignifikansan)



Szovegértés 8.

2013

e 2012
e 2011
e 2010
e 2009

Atlageredmény

1610

1580
1631
1661
1537

A 2013. évi eredmény
és a korabbi évek
eredmenyei kdzaotti killonbség

30 (-41:110)
-21 (-84:55)
51 (-122:14)
73 (0:157)

,Nincs szignifikans valtozas a 2013. évi eredményekben”



Szovegértés 8.

Varhato eredmeény

Standardizalt kepessegpont
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Szovegértés 8.

A tanulok képesseégszintek szerinti

szazalékos megoszlasa

Orszagosan
3,9% 10,6% 20,3% 26,9% 23,3% 11,4% 2/5%
1,0%
A budapesti altalanos iskolakban
6,9% 17,2% 28.,7% 27.5% 145% 32%
1§60
0,4% )
Az Onok telephelyén
6,0% 14,0% 26,0% 28,0% 18,0%  4,0%
0%
[ ]1.szintalati [ ]1.szint [ ]2.szint [ ]3.szint [ J4.szint []5.szint [ ]6.szint [ _]7. szint




Szovegértés 8.

A tanulok képességeloszlasa
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Szovegértés 8.

A tanulok képességeloszlasa 8.b
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Szovegértés 8.

A tanulok képességeloszlasa
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Szovegértés 8.

Ve Ve Ve Ve
A tanulok kepessegeloszlasa 8.m
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8.éVf.

Mat.8

A tanulok eredményei
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8.éVf.

Mat.8

A tanulok eredmeényel
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8.éVf.

Mat.8

A tanulok eredmeényel
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8.éVf.

A tanulok eredmeényel .m
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